



В Астраханской области по «горячим следам» раскрыто убийство трех человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы села Пологое Займище, подозреваемой в убийстве трех человек (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в ночь на 6 декабря 2017 года компания из 6 человек распивала спиртное в частном доме по улице М. Горького села Пологое Займище Ахтубинского района.

В ходе застолья подозреваемая затеяла ссору с сыном хозяйки жилища, а затем взяла 1,5-литровую бутылку с бензином и, облив мебель, подожгла ее, после чего скрылась.

Гости и жильцы дома попытались потушить огонь, однако сделать этого не удалось. В результате пожара погибли двое мужчин и женщина.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудников следственного управления СК России по Астраханской области и регионального УМВД преступление было раскрыто по «горячим следам».

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1185134>